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  ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ: ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

 Ξεκίνησαν από σήμερα

H Γενική Συνέλευση του ΠΦΣ στην συνεδρίαση της 24ης Οκτωβρίου  αποφάσισε 
την πραγματοποίηση συνεχόμενων 24ωρων κυλιόμενων απεργιών,  από 
σήμερα Δευτέρα 26 Οκτωβρίου. Οι φαρμακοποιοί αντιδρούν δυναμικά στην 
υπό έκδοση υπουργική απόφαση που όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η επίσημη 
ανακοίνωσή τους, καταλύει  την φαρμακευτική περίθαλψη προς όφελος των 
οικονομικών συμφερόντων και σε βάρος της Υγείας του ελληνικού λαού. Επίσης 
οι Φαρμακευτικοί Σύλλογοι Αττικής και Πειραιά αποφάσισαν να πραγματοποιηθεί 
εκ νέου συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Υγείας, σήμερα στη 
1.00 το μεσημέρι. Κατά τη διάρκεια των απεργιακών κινητοποιήσεων οι πολίτες θα 
εξυπηρετούνται από τα εφημερεύοντα και διανυκτερεύοντα φαρμακεία. Σύμφωνα 
με ανάρτηση του προέδρου του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου, Κώστα 
Λουράντου, στο διαδίκτυο, η απεργία δεν γίνεται μόνο για να πιεστεί η κυβέρνηση,  
«αλλά κυρίως για τη επόμενη μέρα των φαρμακείων, για να δείξουμε στους 
οικονομικούς και πολιτικούς αντιπάλους ότι αυτοί μπορεί να έχουν τα κεφάλαια, 
εμείς όμως έχουμε τη δύναμη, που προέρχεται από το σύνολο. Αυτή είναι και 
η απάντηση στα διάφορα κέντρα (παρα) πληροφόρησης που ήδη διασπείρουν 
ειδήσεις πανικού για τον κόσμο , μιλώντας για τεχνητές ελλείψεις φαρμάκων από 
τους φαρμακοποιούς». Ο κ. Λουράντος στρέφεται κατά πάντων, τονίζοντας ότι: « 
251 βουλευτές του κοινοβουλίου προεκλογικά ΨΗΦΙΣΑΝ τα μέτρα ζητώντας ένα 
οποιοδήποτε μνημόνιο, το οποίο σήμερα κάποιοι από αυτούς απορρίπτουν μεν 
αλλά εφαρμόζουν δε. Είμαστε μεν στην Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά δεν εφαρμόζονται 
τα Ευρωπαϊκά μοντέλα, κατά παράβαση νόμων και αποφάσεων Ευρωπαϊκών 
δικαστηρίων. Η σημερινή αντιπολίτευση ξέχασε τι έκανε όταν ήταν στην κυβέρνηση, 
όπως ξέχασε και η σημερινή κυβέρνηση τις θέσεις της όταν ήταν στην αντιπολίτευση. 
Η προσπάθεια των προηγούμενων Υπουργών Υγείας να αποποιηθούν των ευθυνών 
τους και να αποτάξουν τις πράξεις τους, εντάσσεται στα πλαίσια κομματικών 
παιχνιδιών και ανιστόρητων παραλογισμών. Η χώρα μας βρίσκεται (κατά δήλωση 
υπουργών της κυβέρνησης) υπό κηδεμονία και υπό επιτήρηση».
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